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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง

เรื่อง   สอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายหน้าศาลาหมู่บ้าน หมู่ที่ 10
ตำบลฉลอง  อำเภอสิชล จังหวัดนครศรีธรรมราช
---------------------------------------------------------------------------------------------
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาโครงการก่อสร้างถนน คอนกรีตเสริมเหล็ก สายหน้าศาลาหมู่บ้าน หมู่ที่ 10  ตำบลฉลอง  อำเภอสิชล จังหวัดนครศรีธรรมราช  ขนาดผิวจราจรกว้าง  5  เมตร  ยาว 200  เมตร หนา  0.15 เมตร ไหล่ทางหินคลุกข้างละ 0.50  เมตร หรือมีพื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 1,000  ตารางเมตร ก่อสร้าง ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน1 ป้าย  

ราคากลางของงานก่อสร้าง เป็นเงินทั้งสิ้น 480,000.-บาท  (สี่แสนแปดหมื่นบาทถ้วน)

ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ  ดังนี้

1. เป็นนิติบุคคล  หรือบุคคลธรรมดา  ผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่สอบราคาดังกล่าว

2.ไม่เป็นผู้ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา          






3. มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันในวงเงิน  ไม่ต่ำกว่า  240,000.-บาท
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคา ในราคา ชุดละ  3,000.-บาท ได้ที่องค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง   อำเภอสิชล จังหวัดนครศรีธรรมราช ระหว่าง วันที่ 9 กรกฎาคม 2552 ถึงวันที่ 22 กรกฎาคม 2552                             หรือสอบถามรายละเอียดทางโทรศัพท์หมายเลข  0-7535-4137  ในวันและเวลาราชการ

กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง และชี้แจงรายละเอียดแบบแปลน ในวันที่ 22 มิถุนายน 2552 เวลา 13.00  น. ถึง  15.00  น.  ณ  สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง อำเภอสิชล จังหวัดนครศรีธรรมราช     (ผู้ไม่ไปดูสถานที่ก่อสร้างให้ถือว่าทราบสถานที่  ตลอดจนอุปสรรคและปัญหาดีแล้ว เมื่อมีอุปสรรคและปัญหาใน เวลาทำงานจะนำมาอ้างให้พ้นความผิดต่อองค์การบริหารส่วนตำบลมิได้)


กำหนดยื่นซองสอบราคา  ในวันที่ 23  กรกฎาคม  2552  ระหว่างเวลา 09.20 น. ถึงเวลา 09.40 น.  
และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันเดียวกัน ตั้งแต่เวลา 11.00 น. -11.30 น.  ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ  อำเภอสิชล จังหวัดนครศรีธรรมราช



       ประกาศ  ณ  วันที่  3  เดือนกรกฎาคม  พ.ศ. 2552


(ลงชื่อ)






                (นายจิตรณรงค์  ดำเพ็ง)

                  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง






