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ประกาศคณะกรรมการดำเนินการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
  เรื่อง   รายชื่อผู้ค้าที่ผ่านการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  
****************

ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง ได้ประกาศเชิญชวนผู้ค้าเข้าร่วมประมูลจ้างโครงการซ่อมแซมถนนภายในตำบลฉลอง จำนวน 70 สาย (ตามรายละเอียดแนบท้าย) โดยใช้วัสดุหินคลุกซ่อมผิวจราจร จำนวนไม่น้อยกว่า 9,119  ลบ.ม. พร้อมเกรดเกลี่ยผิวเรียบ และวางท่อระบายน้ำ คสล. มอก.ชั้น3 ขนาด ( 40 x100 เซนติเมตรจำนวน 2จุด 21 ท่อน, ขนาด( 60 x 100 เซนติเมตร จำนวน 2 จุด 18 ท่อน, ขนาด ( 80 x 100 เซนติเมตร จำนวน 3 จุด 47 ท่อนและขนาด ( 100 x 100 เซนติเมตร จำนวน 2 จุด 24 ท่อน พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจำนวน 3 ชุดรายละเอียดตามแบบแปลนของ อบต. ฉลอง ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง ลงวันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2554  และกำหนดให้ผู้สนใจยื่นข้อเสนอการประมูลจ้างในวันที่ 2  มีนาคม 2554  เวลา 09.30 – 10.00 น. ณ. ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ โดยมีผู้ยื่นข้อเสนอทั้งสิ้นรวม   5    ราย  นั้น


บัดนี้  คณะกรรมการดำเนินการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ได้พิจารณาตรวจสอบคุณสมบัติของผู้ยื่นข้อเสนอตามประกาศข้างต้นแล้วจึงขอประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิที่ได้รับการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ดังต่อไปนี้
1. บริษัท ปิ่นรักอินเตอร์เนชั่นแนลคอนสตรัคชั่น จำกัด



 
2. ห้างหุ้นส่วนจำกัด นครรัตนศิลา







3. ห้างหุ้นส่วนจำกัด เทพราชเอ็นจิเนียริ่ง






4. บริษัท ชลนครวิศวกรรม จำกัด







5. ห้างหุ้นส่วนจำกัด พรหมคีรีธุรกิจ








จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน


ประกาศ   ณ  วันที่      4     เดือน    มีนาคม    พ.ศ.   2554



 (ลงชื่อ) 

    

ประธานกรรมการ






 (นางเสาวพจน์  รุจิระอนันตกุล)

(ลงชื่อ)
  



กรรมการ






    (นางเยาวพันธ์   มังหิรัญ)

(ลงชื่อ)




กรรมการ





              (นางศรีสุดา   เมืองด้วง)

