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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง

เรื่อง  สอบราคาจ้างเหมาปรับปรุงถนน
---------------------------------------------------------------------------------------------
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาโครงการปรับปรุงซ่อมแซมผิวจราจรถนนลาดยาง สาย บ.นาพร้าว – บ.น้ำขาว ช่วง 0+615 – 0+780  หมู่ 5  ตำบลฉลอง แบบแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ขนาดกว้าง 6.00 เมตร  หนา 0.05 เมตร ระยะทาง  165  เมตร  มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า 990 ตร.ม.  รายละเอียดตามปริมาณงานและแบบแปลนที่กำหนด  ราคากลาง  355,๐๐๐.- บาท  (- สามแสนห้าหมื่นห้าพันบาทถ้วน -)  ระยะเวลาดำเนินการ 3๐ วัน จำนวน  ๑  งวด
ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ  ดังนี้

๑.  ผู้เสนอราคาเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่สอบราคาจ้างดังกล่าว ซึ่งมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันและเป็นสัญญาเดียวกัน  ในวงเงินไม่น้อยกว่า  177,500.- บาท

๒.  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว          





๓.  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น


4.  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกับกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง ณ วันประกาศสอบราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างครั้งนี้

5.  เป็นผู้ที่ปฏิบัติตามประกาศคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการจัดทำและแสดงบัญชีรายการรับจ่ายของโครงการที่บุคคลหรือนิติบุคคลเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐ พ.ศ. 2554 โดยกำหนดให้คู่สัญญาปฏิบัติดังนี้


(1)  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายการรับจ่ายหรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ


(2)  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e – GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ (ต้องยื่นหลักฐานแบบแสดงการลงทะเบียนในวันยื่นเอกสารเสนอราคาด้วย)  




ทั้งนี้ ผู้เสนอราคาทีได้รับการคัดเลือก และหากมีการทำสัญญาซึ่งมีมูลค่าตั้งแต่ 500,000 บาท         ( - ห้าแสนบาทถ้วน -) ขึ้นไปกับองค์การบริหารส่วนตำบลฉลองให้รับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาท สามารถจ่ายเป็นเงินสดได้และให้จัดทำบัญชีแสดงรายรับรายจ่ายยื่นต่อสรรพากรและปฏิบัติตามประกาศคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ เรื่องหลักเกณฑ์และวิธีการจัดทำและแสดงบัญชีรายการรับจ่ายของโครงการที่บุคคลหรือนิติบุคคลเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐ พ.ศ. 2554

/กำหนดดูสถานที่...
-2-
กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างและกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม ในวันที่ 26                                        เดือน  สิงหาคม  พ.ศ.  ๒๕๕6  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง   เวลา 10.00 น. ถึงเวลา 11.00 น.
ผู้ซื้อเอกสารรายใดไม่ไปดูสถานที่และรับฟังรายละเอียดเพิ่มเติมตามวันและเวลาดังกล่าวข้างต้น องค์การบริหารส่วนตำบลฉลองจะถือว่าได้รับทราบคำชี้แจงตลอดจนปัญหาและอุปสรรคต่าง ๆ ดีแล้ว เมื่อมีอุปสรรคและปัญหาในการทำงานจะนำมาอ้างให้พ้นผิดต่อองค์การบริหารส่วนตำบลฉลองไม่ได้ 


         ..ี่ก่อสร120,900.00  ยนที่สอบราคาดังกล่าว

จรกว้าง 5.00 เมตร ยาว 165

เมตร หนา 0.12 เเ





























กำหนดยื่นซองสอบราคาระหว่างวันที่  14  เดือน  สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๕6  ถึงวันที่ 27  เดือน สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๕6  ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น.ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น. (เว้นวันหยุดราชการ)  ณ ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง ยกเว้นวันที่ 16 เดือน  สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๕6 ระหว่างเวลา 08.30 น. ถึง 16.30 น.          ยื่นซอง ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อหรือการจัดจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอสิชล จังหวัดนครศรีธรรมราช (สำนักงานท้องถิ่นอำเภอสิชล) หรือยื่นซองสอบราคาทางไปรษณีย์ลงทะเบียนตอบรับได้ตั้งแต่วันที่  14  เดือน  สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๕6  ถึงวันที่ 27  เดือน สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๕6 โดยจะถือวันและเวลาที่องค์การบริหารส่วนตำบลฉลองรับจากไปรษณีย์เป็นเวลารับซอง


กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่  28  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๕6   เวลา 10.00 น. เป็นต้นไป  ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อหรือการจัดจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอที่ว่าการอำเภอ    สิชล จังหวัดนครศรีธรรมราช (สำนักงานท้องถิ่นอำเภอสิชล)   


ผู้สนใจติดต่อขอทราบรายละเอียดเพิ่มเติมและขอซื้อเอกสารสอบราคาจ้างราคาชุดละ 5๐๐.- บาท  ได้ที่ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง ระหว่างวันที่ 14  เดือน  สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๕6  ถึงวันที่ 27  เดือน สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๕6   ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง ๑๖.๓๐ น.  (เว้นวันหยุดราชการ) หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๗๕๓๕-๔๑๓๗ ในวันและเวลาราชการหรือทางเว็บไซต์ www.gprocurement.go.th และ www.chalong.go.th 



ประกาศ    ณ  วันที่    14    เดือน    สิงหาคม   พ.ศ.  ๒๕๕6

                                                                                (ลงชื่อ)






            (นายสุนทร    ใจห้าว)






    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง
