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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง

เรื่อง  สอบราคาจ้างเหมา 
---------------------------------------------------------------------------------------------
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาตามรายละเอียดดังต่อไปนี้

๑.  โครงการปรับปรุงอาคารห้องประชุมสภา อบต. เป็นที่ทำการสำนักงาน อบต.ฉลอง ตามแบบแปลน รายการ ข้อกำหนดของ อบต.ฉลองพร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน ๑  ชุด ราคากลาง  ๕๔๐,๐๐๐.- บาท  ระยะเวลาดำเนินการ ๙๐ วัน (๑ งวด)

๒.  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายสามแยกบ้านสบาย – บ้านน้ำขาว หมู่ที่ ๒ ขนาดผิวจราจรกว้าง ๕  เมตร ยาว ๒๐๐ เมตร ไหล่ทางหินคลุกข้างละ ๐.๕๐ เมตรหรือพื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๑,๐๐๐ ตารางเมตร ก่อสร้างตามแบบ อบต.ฉลอง พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ ๑ ชุด ราคากลาง  ๔๗๘,๐๐๐.- บาท  ระยะเวลาดำเนินการ ๓๐ วัน  (๑ งวด)

๓.  โครงการบุกเบิกถนนสายนายหนูเชียร-บ้านนายสถิต หมู่ที่ ๓ โดยบุกเบิกสร้างถนนขนาดกว้าง              ๕ เมตร ระยะทาง ๙๔๐ เมตร ใช้ลูกรังปรับคันทางและพื้นทาง จำนวน ๔๕๐ ลบ.ม. วางท่อระบายน้ำ คสล.มอก.ชั้น ๓ ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง ๑๐๐ x ๑๐๐ ซม. จำนวน ๒ จุด ๑๔ ท่อน ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง ๖๐ x ๑๐๐ ซม. จำนวน ๕ จุด ๓๕ ท่อน ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง ๔๐ x ๑๐๐ ซม. จำนวน ๑ จุด ๗  ท่อน ใช้หินคลุกทำผิวจราจร ขนาดกว้าง ๔ เมตร ระยะทาง ๙๔๐ เมตร จำนวน ๓๕๐ ลบ.ม. เกรดเกลี่ยผิวเรียบตลอดสาย พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน ๑ ชุด ราคากลาง  ๓๐๒,๐๐๐.- บาท ระยะเวลาดำเนินการ ๖๐ วัน (๑ งวด) 
ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ  ดังนี้

๑.  ผู้เสนอราคาเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่สอบราคาจ้างดังกล่าว ซึ่งมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันและเป็นสัญญาเดียวกัน


๑.๑  โครงการที่ ๑  วงเงินไม่น้อยกว่า ๒๗๐,๐๐๐.- บาท


๑.๒  โครงการที่ ๒  วงเงินไม่น้อยกว่า  ๒๓๙,๐๐๐.- บาท


๑.๓  โครงการที่ ๓  วงเงินไม่น้อยกว่า  ๑๕๑,๐๐๐.- บาท

๒.  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว          




๓.  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๔.  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกับกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง ณ วันประกาศสอบราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างครั้งนี้  










/กำหนดดูสถานที่...
กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างและกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม ในวันที่ ๕                                          เดือน  มิถุนายน  พ.ศ.  ๒๕๕๕  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง  


-  โครงการที่ ๑  เวลา ๐๙.๐๐ น. ถึงเวลา ๑๐.๐๐ น.


-  โครงการที่ ๒  เวลา ๑๐.๐๐ น. ถึงเวลา ๑๑.๐๐ น.


-  โครงการที่ ๓  เวลา ๑๑.๐๐ น. ถึงเวลา ๑๒.๐๐ น.
ผู้ซื้อเอกสารรายใดไม่ไปดูสถานที่และรับฟังรายละเอียดเพิ่มเติมตามวันและเวลาดังกล่าวข้างต้น องค์การบริหารส่วนตำบลฉลองจะถือว่าได้รับทราบคำชี้แจงตลอดจนปัญหาและอุปสรรคต่าง ๆ ดีแล้ว เมื่อมีอุปสรรคและปัญหาในการทำงานจะนำมาอ้างให้พ้นผิดต่อองค์การบริหารส่วนตำบลฉลองไม่ได้ 



         ..ี่ก่อสร120,900.00  ยนที่สอบราคาดังกล่าว

จรกว้าง 5.00 เมตร ยาว 165

เมตร หนา 0.12 เเ





























กำหนดยื่นซองสอบราคาระหว่างวันที่  ๒๑  เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๕๕  ถึงวันที่ ๕  เดือน มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๕๕ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น.ถึงเวลา ๑๖.๓๐น. (เว้นวันหยุดราชการ)  ณ ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง และในวันที่  ๖  เดือน มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๕๕ 


-  โครงการที่ ๑  เวลา ๐๙.๓๐ น. ถึง ๑๐.๐๐ น.


-  โครงการที่ ๒  เวลา ๑๐.๐๐ น. ถึง ๑๐.๓๐ น.


-  โครงการที่ ๓  เวลา ๑๐.๓๐ น. ถึง ๑๑.๐๐ น.


 ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อหรือการจัดจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอสิชล จังหวัดนครศรีธรรมราช (ห้องท้องถิ่นอำเภอสิชล)   


กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่  ๗  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๕๕ 


-  โครงการที่ ๑  เวลา ๐๙.๓๐ น. ถึง ๑๐.๓๐ น.


-  โครงการที่ ๒  เวลา ๑๐.๓๐ น. ถึง ๑๑.๓๐ น.


-  โครงการที่ ๓  เวลา ๑๑.๓๐ น. ถึง ๑๒.๓๐ น.


ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อหรือการจัดจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ             ที่ว่าการอำเภอสิชล จังหวัดนครศรีธรรมราช (ห้องท้องถิ่นอำเภอสิชล)   

ผู้สนใจติดต่อขอทราบรายละเอียดเพิ่มเติมและขอซื้อเอกสารสอบราคาจ้างในราคาชุดละ ๒,๐๐๐.- บาท  (- สองพันบาทถ้วน -) ได้ที่ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง ระหว่างวันที่ ๒๑ เดือน พฤษภาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๕  ถึงวันที่  ๕  เดือน มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๕๕ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง ๑๖.๓๐ น.               (เว้นวันหยุดราชการ) หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๗๕๓๕-๔๑๓๗ ในวันและเวลาราชการหรือทางเว็บไซต์ www.gprocurement.go.th และ www.chalong.go.th 


ประกาศ  ณ  วันที่   ๒๑   เดือน   พฤษภาคม   พ.ศ.  ๒๕๕๕

                                                                             (ลงชื่อ)






         (นายจิตรณรงค์   ดำเพ็ง)






   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง
