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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง

เรื่อง  เพิ่มเติมคุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคาโครงการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
โครงการจัดซื้อรถตักหน้าขุดหลัง 
--------------------------------------


ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลฉลองได้ดำเนินการประกาศประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์โครงการจัดซื้อรถตักหน้าขุดหลังตามประกาศลงวันที่ ๑๘ มิถุนายน ๒๕๕๕ นั้น

อ้างถึงหนังสือด่วนที่สุดที่ มท ๐๘๐๓/ว ๑๐๙๖ ลงวันที่ ๒๕ เมษายน ๒๕๕๕ และหนังสือด่วนที่สุดที่ ปช ๐๐๒๘/ว ๑๑๑๙ ลงวันที่ ๒๓ มีนาคม ๒๕๕๕  เรื่องการปฏิบัติตามประกาศคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ เรื่องหลักเกณฑ์และวิธีการจัดทำและแสดงบัญชีรายการรับจ่ายของโครงการที่บุคคลหรือนิติบุคคลเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐ พ.ศ. ๒๕๕๔ องค์การบริหารส่วนตำบลฉลองจึงขอกำหนดคุณสมบัติผู้มีสิทธิเสนอราคาเพิ่มเติมดังต่อไปนี้

(๑)  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะซึ่งได้มีการระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อว่าเป็นคู่สัญญาที่ไม่ได้แสดงบัญชีรายรับรายจ่ายหรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ


(๒)  บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ


(๓)  คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดได้


ทั้งนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลฉลองจะไม่ก่อนิติสัมพันธ์กับบุคคลหรือนิติบุคคลซึ่งได้มีการระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อว่าเป็นคู่สัญญาที่ไม่ได้แสดงบัญชีแสดงรายรับรายจ่ายหรือแสดงบัญชีแสดงรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ เว้นแต่บุคคลหรือนิติบุคคลนั้นจะได้แสดงบัญชีแสดงรายรับรายจ่ายตามประกาศนี้หรือได้มีการปรับปรุงแก้ไขให้ถูกต้องและมีการสั่งเพิกถอนรายชื่อจากบัญชีดังกล่าวแล้ว 
อนึ่งคุณสมบัติเพิ่มเติมดังกล่าวนี้กำหนดเพิ่มในเอกสารประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์เลขที่ E๐๑/๒๕๕๕ ลงวันที่ ๑๘ มิถุนายน ๒๕๕๕ ข้อ ๒ คุณสมบัติของผู้เสนอราคาด้วย
ประกาศ   ณ   วันที่   ๒๗   เดือน   มิถุนายน   พ.ศ.  ๒๕๕๕


    (ลงชื่อ)



    (นายจิตรณรงค์  ดำเพ็ง)


       นายกองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง
