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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง

เรื่อง สอบราคาขยายแนวเขตประปาหมู่บ้าน บ้านเขากิว หมู่ที่ ๑๑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง  มีความประสงค์จะสอบราคาขยายแนวเขตประปาหมู่บ้าน บ้านเขากิว หมู่ที่ ๑๑ ตำบลฉลอง อำเภอสิชล จังหวัดนครศรีธรรมราช โดยใช้ท่อ พีวีซี ชั้น ๘.๕ ขนาด ø ๒ นิ้ว ขยายท่อเมนต์จ่ายน้ำ ระยะทาง ๓,๐๐๐ เมตร หรือวางท่อไม่น้อยกว่า ๙๐๐ ท่อน ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  ๑  ป้าย เงินงบประมาณ  ๒๔๓,๐๐๐.- บาท
  ราคากลาง  ๒๔๘,๐๐๐.- บาท (- สองแสนสี่หมื่นแปดพันบาทถ้วน -) 
  ระยะเวลาดำเนินการ   ๓๐  วัน  (๑  งวด)   
ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ  ดังนี้

๑.  ผู้เสนอราคาเป็นบุคคลธรรมดาหรือนิติบุคคลผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่สอบราคาจ้างดังกล่าว

๒.  ผู้เสนอราคาต้องมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่สอบราคาและเป็นสัญญาเดียวกันในวงเงินไม่น้อยกว่า  ๑๒๔,๐๐๐.- บาท  (- หนึ่งแสนสองหมื่นสี่พันบาทถ้วน -)          




๓.  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการหรือของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ

๔.  ผู้เสนอราคาไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมรับศาลไทยเว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๕.  ผู้เสนอราคาไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกับกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง ณ วันประกาศสอบราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างครั้งนี้  

กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างและกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม ในวันที่ ๑๑                                          เดือน  กรกฎาคม พ.ศ.  ๒๕๕๔  เวลา ๑๐.๐๐ น. ถึง เวลา ๑๒.๐๐ น. ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง  ผู้ซื้อเอกสารรายใดไม่ไปดูสถานที่และรับฟังรายละเอียดเพิ่มเติมตามวันและเวลาดังกล่าวข้างต้น องค์การบริหารส่วนตำบลฉลองจะถือว่าได้รับทราบคำชี้แจงตลอดจนปัญหาและอุปสรรคต่าง ๆ ดีแล้ว เมื่อมีอุปสรรคและปัญหาในการทำงานจะนำมาอ้างให้พ้นผิดต่อองค์การบริหารส่วนตำบลฉลองไม่ได้  
  
         ..ี่ก่อสร120,900.00  ยนที่สอบราคาดังกล่าว

จรกว้าง 5.00 เมตร ยาว 165

เมตร หนา 0.12 เเ





























กำหนดยื่นซองสอบราคาระหว่างวันที่ในวันที่  ๒๘  เดือน  มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๕๔ ถึงวันที่ ๑๑ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๕๔  ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น. (เว้นวันหยุดราชการ) ณ ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง และในวันที่  ๑๒  เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๕๔ เวลา ๐๙.๓๐ ถึง ๑๐.๓๐ น. ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อหรือการจัดจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอ           สิชล จังหวัดนครศรีธรรมราช (ห้องท้องถิ่นอำเภอสิชล)   










           / ผู้สนใจ...





- ๒ -



กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่ ๑๓  เดือน  กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๕๔ ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อหรือการจัดจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ             ที่ว่าการอำเภอสิชล จังหวัดนครศรีธรรมราช (ห้องท้องถิ่นอำเภอสิชล)   

ผู้สนใจติดต่อขอทราบรายละเอียดเพิ่มเติมและขอซื้อเอกสารสอบราคาจ้างในราคาชุดละ ๒,๐๐๐.- บาท (- สองพันบาทถ้วน -) ได้ที่ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง ระหว่างวันที่ ๒๘ เดือน มิถุนายน พ.ศ.  ๒๕๕๔ ถึงวันที่ ๑๑  เดือน กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๕๔ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง ๑๖.๓๐ น.               (เว้นวันหยุดราชการ) หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๗๕๓๕-๔๑๓๗ ในวันและเวลาราชการหรือทางเว็บไซต์ www.gprocurement.go.th และ www.chalong.go.th 



ประกาศ  ณ  วันที่    ๒๘    เดือน   มิถุนายน   พ.ศ.  ๒๕๕๔

                                                                             (ลงชื่อ)






               (นายจิตรณรงค์   ดำเพ็ง)






         นายกองค์การบริหารส่วนตำบลฉลอง
