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ประวัติประเพณีทำบุญให้ทานไฟ


วัดเจดีย์  ตำบลฉลอง  อำเภอสิชล


จังหวัดนครศรีธรรมราช


พระครูเจตยาภิรักษ์ (เทิ่ม ชนุตฺ ต โม) สกุลเดิม จินดานิล ได้นำประเพณีทำบุญให้ทานไฟ ตั้งแต่ปี พ.ศ. ๒๕๐๒ – ๒๕๒๖ โดยนัดประชุมชาวบ้านเพื่อวางแผน และเตรียมการในการจัดซื้อและประดิษฐ์อุปกรณ์การจัดทำขนมจำนวนมาก โดยปฏิบัติตามประเพณีแบบโบราณ


	หลังจากนั้นพระครูเจตยาภิรักษ์(เทิ่ม ชนุตฺ ต โม) ได้ไปพัฒนาวัดสระสี่มุม เป็นเหตุให้ประเพณีทำบุญให้ทานไฟของวัดเจดีย์ทำบ้างไม่ทำบ้าง ขึ้นอยู่กับความพร้อมของชาวบ้าน


	ตั้งแต่ ปี ๒๕๔๒ จนถึงปัจจุบันได้มีชาวบ้านจัดประเพณีทำบุญให้ทานไฟขึ้นมาอีกครั้ง โดยมีองค์กร  ต่าง ๆ เข้ามามีส่วนร่วมในการจัดงานเพื่อให้ประเพณีอันดีงามของท้องถิ่นคงอยู่สืบไป


�





ความเป็นมา


ประเพณีการให้ทานไฟ


การให้ทานไฟเป็นการทำบุญด้วยไฟ เพื่อให้ความอบอุ่นแก่พระภิกษุสงฆ์ ในตอนเข้ามืดของวันที่มีอากาศหนาวเย็น ใช้ลานวัดเป็นที่ก่อกองไฟ และทำขนมถวายพระ


ประวัติความเป็นมา


	นครศรีธรรมราชตั้งอยู่ติดชายฝั่งทะเล ลักษณะอากาศเป็นแบบร้อนชื้น ในหน้าหนาวก็ไม่หนาวจัดเพียงแต่คนรู้สึกว่าอากาศเย็นลงกว่าปกติเนื่องจากไม่เคยชินกับอากาศที่หนาวเย็นลง ตอนย่ำรุ่งเช้ามืดจึงลุกขึ้นมาก่อไฟผิงเพื่อสร้างความอบอุ่น ประกอบกับชาวนครศรีธรรมราช ยึดมั่นในพระพุทธศาสนา พุทธศาสนิกชนจึงพากันก่อกองไฟในวัดใกล้บ้านแล้วนิมนต์พระสงฆ์มาผิงไฟรับความอบอุ่นด้วย


ตำนานการให้ทานไฟ


	กล่าวถึงในขุททกนิกายชาดก เรื่อง ความตระหนี่ถี่เหนียวของ โกลิยะเศรษฐี ซึ่งอาศัยอยู่คฤหาสน์ใหญ่สูงเจ็ดชั้น มีฐานะร่ำรวย วันหนึ่งโกลิยะเศรษฐี ไปเที่ยวกรุงราชคฤห์ แล้วเห็นคนนั่งกินขนมเบื้องที่แผงลอยขายขนมก็อยากกินบ้างแต่เสียดายเงิน จึงไม่ยอมชื้อกิน พอกลับมาถึงบ้านความอยากกินขนมมีมากทำให้จิตใจหดหู่ มีอาการซึมเศร้าผิดปกติ ภรรยาสอบถามจึงรู้เรื่อง ดังนั้นจึงรับอาสา





ทำขนมเบื้องให้กิน แต่โกลิยะเศรษฐีไม่อยากให้บุตรและภรรยากินด้วย ภรรยาจึงให้สัญญาว่า ตนจะไม่กินขนมเบื้องที่ทำเป็นอันขาด และจะขึ้นไปทำขนมเบื้องที่ชั้นเจ็ด ไม่ให้ใครรู้ใครเห็น ให้โกลิยะเศรษฐีได้กินเพียงคนเดียว โกลิยะเศรษฐีจึงตกลง และขณะที่สองสามีภรรยากำลังทำขนมอยู่นั้นพระพุทธเจ้าประทับอยู่ที่เชตวันมหาวิหาร ทรงทราบด้วยญาณ จึงให้พระโมคคัลลานะ ไปแก้นิสัยของโกลิยะเศรษฐี ดังนั้นพระโมคคัลลานะ จึงเหาะตรงไปยังประตูตึกชั้นที่เจ็ดของคฤหาสน์ แล้วยืนสำรวมที่ตรงประตู โกลิยะเศรษฐีเข้าใจว่าจะมาขอขนมเบื้อง จึงแสดงอาการรังเกียจและออกวาจาไล่ พระโมคคัลลานะ พยายามทรมานโกลิยะเศรษฐีอยู่นานจนยอมละนิสัยตระหนี่  พระโมคคัลานะ ได้แสดงธรรมเรื่องประโยชน์ของการให้ โกลิยะเศรษฐีและภรรยาเกิดความเลื่อมใส จึงได้นิมมนต์มารับถวายอาหารที่บ้านตน พระโมคคัลลานะ จึงแจ้งให้นำไปถวายพระพุทธเจ้า และสาวก ๕๐๐ รูป ณ วัดเชตวันวรมหาวิหาร โกลิยะเศรษฐีและภรรยา จึงนำข้าวของเครื่องปรุงไปทำขนมเบื้องถวายพระพุทธองค์และสาวก แต่ปรุงเท่าไหร่แป้งที่เตรียมมาก็ไม่หมด พระพุทธเจ้า จึงโปรดเทศนาสั่งสอน ทั้งสองจึงเกิดความปิติอิ่มเอิบใจในการบริจาคทาน เห็นแจ้งบรรลุธรรมขั้นโสดาบัน


ระยะเวลาการให้ทาน


เดือนอ้าย – เดือนยี่ ช่วงที่อากาศหนาวเย็นที่สุดouj ritยาาการรังเกียจและออกวาจาไล่ พระโมคคัลลานะ พยายามอันขาด และจะขึ้นไปทำขนมเบื้องที่ชั้นเจ็ด ไม่ให้ใคร








